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INSTITUTION PROVIDES A CARING ENVIRONMENT 

                           

Fig:1 Institution provides a caring environment 

 

CONTRIBUTION OF INSTITUTION TO BUILD A STRONG SENSE OF 

COMMUNITY IN YOU 

 

Fig:2 Contribution of institution to build a strong sense of community in you 
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QUALITY OF FACULTY 

 

Fig:3 Quality of faculty 

 

LEARNING ENVIRONMENT 

 

Fig:4 Learning environment 
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BUILDING OF STRONG ACADEMIC BASE 

 

Fig:5 Building of strong academic base 

 

 

COLLEGE -A PLATFORM FOR LEARNING TEAM WORK 

 

Fig:6 College assembly-a platform for learning team work 
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REGULARITY OF CLASS 

 

Fig:7 Regularity of class 

 

COMPLETION OF SYLLABUS IN TIME 

 

Fig:8 Completion of syllabus in time 
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ADMINISTRATION 

 

Fig:9 Administration 

 

 

DISCIPLINE 

 

Fig:10 Discipline 
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CLEANLINESS 

 

Fig:11 Cleanliness  

 

 

EXPOSURE TO ACTIVITIES 

 

Fig:12 Exposure to activities 
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SPORTS ACTIVITIES  

 

Fig:13 Sports activities  

 

 

FIELD TRIPS, TOURS 

 

Fig:14 Field trips, tours 
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LEADERSHIP GROWTH 

 

Fig:15 Leadership growth 

 

 

LIBRARY 

 

Fig:16 Library 
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COMMON ROOM 

 

Fig:17 Common room 

 

 

CANTEEN 

 

Fig:18 Canteen 
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CLASSROOM CLEANLINESS AND FACILITIES 

 

Fig:19 Classrooms 

 

 

PLACEMENT FACILITIES 

 

Fig:20 Placement 
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PLAYGROUND 

 

Fig:21 Playground 

 

 

ALUMNI INTERACTION WITH COLLEGE FACULTY & STAFF 

 

Fig:22 Alumni interaction 
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POSITIVE PERSONALITY DEVLOPMENT DUE TO COLLEGE 

 

Fig:23 Positive personality development due to college 

 

 

IMPACT OF COLLEGE DAYS ON PERSONAL, PROFESSIONAL AND 

SOCIAL LIFE 

 

Fig:24 Impact of college days on personal, professional and social life 
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SOME QUESTIONS  

PLACED IN A JOB BY THE COLLEGE OR ASSISTED? 

 

Fig.25: Were you placed in a job by the college or assisted by college? 

 

 

HIGHER STUDIES AFTER COLLEGE 

 

Fig.26: Higher studies after college, if any 
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IS THERE A TEACHER OR TEACHERS WHO HAVE MADE SIGNIFICANT 

INFLUENCE ON YOUR CAREER AND PERSONALITY DEVELOPMENT? 

 

Fig.27: Role of a teacher or teachers in making significant influence on your career and 

personality development 

 

ARE YOU INVOLVED IN ANY KIND OF SOCIAL ACTIVITIES?  

 

Fig.28: Involvement in any social activities 
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